

十全十美

2010.10.10

省城两千多对新人牵手“三连十”

比“三连九”、“奥运日”多出几十对,创合肥单日结婚登记历史新高

”



繁忙的结婚登记现场

2010年10月10日,这个寓意着“十全十美”、“爱你,实心实意”的好日子,昨日再次掀起了一股结婚热潮。昨日一早,各婚姻登记处就开始排起了长龙,各种幸福的镜头不时呈现。记者从合肥市民政局获悉,截至昨日下午5点,合肥全市婚姻登记处已经办理结婚登记2096对,“三连十”结婚登记人数超过“三连九”,创下了合肥单日结婚登记人数的历史新高。

秦茵 记者 赵莉/文 王恒/图

“十全十美”篇

第一对领证新人:民政局长亲自颁证

昨日一早,记者来到合肥庐阳区婚姻登记处时,大厅内已经排起了长长的队伍。上午9时左右,一场特殊的颁证仪式正在庐阳区政府一号会议室举行,合肥市民政局的主要领导为前10对新人颁发了结婚证书,送上一份真诚的祝福。

来自合肥市庐阳区的黄波先生和刘旭莉小姐成为第一对接受祝福的新人,两人

脸上洋溢的幸福笑容已将内心的喜悦表露无遗,合肥市民政局局长方东屏为第一对新人颁发了结婚证书。

在与黄波和刘旭莉交流的过程中,记者了解到,为了在2010年10月10日可以早点领到结婚证,他们早早地就开始计划,并提前预约,没想到幸运地成为了昨日的第一对新人。

第10对领证新人:“我已经激动得快哭啦”

“我俩是2010年10月10日的第10对新人,我已经激动得快哭啦!”刘先生和李小姐手里拿着“红本本”走出庐阳区会议室,脸上露出兴奋的表情,李小姐刚一见到记者便发出了这样的感慨。

李小姐告诉记者,他们是经人介绍认识的,有近一年的时间了,两人感情一直都非常好,看到报纸上说今年10月10日可以

正常办理结婚登记手续,两人一拍即合,决定在这一天正式“持证上岗”。“我觉得这一天日子比较好,象征着十全十美,是一个很好的开始,也希望我们日后的生活能够幸福美满。”刘先生也表达了自己内心的想法,“但是,结婚之后更多了一份责任,以后的日子还是要靠自己好好过,选择在这一天结婚也只是为讨个好彩头。”

10时10分领证新人:“幸福墙”上写下祝愿

“祝我们永远幸福!”“我永远爱你宝贝!”“亲爱的,我希望你为我生个可爱的宝宝,然后我们一起慢慢变老!”……一句句温馨而又朴实的话语在“幸福墙”上不时出现,还有不少新人拿着相机在“幸福墙”前合影留念,那幸福的笑容绝对可以传染。

在2010年10月10日10时10分领取结婚证的胡先生和朱小姐自然是欣喜万分,“虽然结婚证上并没有显示具体的登记时间,但是我们内心也是十分开心的,只希望我们的生活能够幸福永远,十全十美。”朱小姐高兴地告诉记者。随后,他们也在“幸福墙”上签下了自己的心愿。

现场花絮篇

掏出小板凳排队等候

昨日上午11时左右,在合肥包河区婚姻登记处,记者看到一位准妻子在队伍中已经站得很疲倦了,不停地改变站姿,身子不时探出队伍向前张望,看看还有多少对新人。这时站在一边的准丈夫像变魔术一样,从身后掏出一把小凳子,递给准妻子,自己则站在一边,两人相视一笑,眼神中露出无法掩饰的幸福。

这位准丈夫小李告诉记者:“我之前

是预约过了,但是今天预约结婚的人很多,没想到队伍排了这么长。我妻子身子较弱,本来是打算我一个人在这里排队的,但是她一定要陪我,说同甘共苦从现在就开始,况且这还是一个很值得纪念和回忆的过程。”

“我们赶巧了,刚刚买的小板凳今天就派上用场了。”杨小姐笑着告诉记者,并整理着手中的简易板凳。

儿女结婚父母齐上阵

记者在庐阳区、瑶海区等婚姻登记处采访时发现,有一部分人年龄在50岁左右,经过了解才得知,这些都是准备登记结婚的年轻情侣的父母。

“儿子的婚姻大事可是我的一大心事哦,今天这两小两口就要领取结婚证了,我肯

定要来现场看看,万一他们忘了带东西,我也好搭把手,回去帮忙取;或者是饿了,去给他们买点吃的。”张阿姨笑着告诉记者。

一旁的儿子、儿媳还有些不好意思地说:“其实我们可以应付的,不过妈妈要来,就见证我们的幸福时刻吧。”

政府举措篇

增开窗口提前上班

“最佳结婚日”新人扎堆结婚在所难免。昨日,在合肥庐阳区、包河区、瑶海区、蜀山区等各区婚姻登记处也是早早地做好了准备工作,庐阳区婚姻登记处平时只有一个窗口办理结婚登记,而昨日,他们额外增加了两个窗口帮助新人办理结婚登记手续。无一例外,瑶海、包河、蜀山等几个区的婚姻登记处都增加了办理窗口。

除了增加窗口,部分婚姻登记处上班时

间也提前了,包河区将上班时间提前到早晨7:30,工作人员表示,直到最后一对新人办理完结婚登记手续,他们才可以下班。

记者从合肥市民政局获悉,截至昨日下午5点,合肥全市婚姻登记处已经办理结婚登记2096对,比2009年9月9日多50对,比2008年8月8日多近60对,可以说是创下了合肥单日结婚登记人数的历史新高。



给第一对新人颁结婚证



咱结婚了!



“幸福墙”上签名



结婚宣誓



幸福时刻